

## Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Výboru mestskej časti Sever, konaného dňa 26. februára 2001 na Mestskom úrade v Trenčíne

### Prítomní:

Janka Fabová  
PhDr. Mária J.  
Jablonská Ing.  
Marta Blahová  
Ing. Katarína  
Hegerová  
Ján Babič  
Miloslav Michalčík  
Alexander Kollár  
MUDr. Pavol Sedláček  
žubomír Dobiaš

Renáta Špaleková

### Neprítomný :

Ing. Branislav Celler  
Gabriela Vanková, garant VMČ - dovolenka  
Vladimír Novotný  
Ladislav Nebus

### Program:

1. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia
2. Majetkové prevody
3. Žiadosti k zmene v užívaní stavby
4. Rôzne

**P. Janka Fabová**, predsedkyňa VMČ Sever, privítala všetkých prítomných a otvorila zasadnutie. Doplnila, že ju požiadal p. Bernáth, zástupca prednostky OÚ v Trenčíne, aby VMČ Sever zaradil do svojho programu žiadosť o vybudovanie sirén na území m.č. Sever.

#### **1. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia VMČ Sever**

~ výstavba 8-bytového domu na Hurbanovej ul.

**P. Fabová** pripomenula, že VMČ Sever na svojom predchádzajúcom zasadnutí žiadal odbor ŽP o stanovisko k tejto problematike do 28.2.2001, ktoré doposiaľ neobdržal. Dňa 22.2.2001 dostala z odboru ŽP OÚ v Trenčíne rozhodnutie o umiestnení tejto stavby, čo bolo vyvesené verejnou vyhláškou a dostali ho aj dotyční občania. To znamená, že situácia ohľadne osembytovky na Hurbanovej ul. je momentálne v takejto polohe.

**Ing. Mažár** doplnil, že dnes ho navštívil p. Janík, ktorý na minulom VMČ Sever túto problematiku nanášal. Informoval p. Janíka, že do 28.2.2001 by sa mal vyjadriť odbor ŽP a odbor architektúry MsÚ k tejto záležitosti a o ich vyjadrení ho bude následne informovať.

**VMČ Sever nemohol zaujať konečné stanovisko k tejto problematike, keďže sa zatiaľ nevyjadril odbor ŽP MsÚ.**

**P. Fabová** uviedla, že obdržala sťažnosť občanov z ul. M. Hricku v Kubrej, ktorú predložil Ing. Švajdleník na komisii dopravy, investícií a ŽP. V sťažnosti občania žiadali o riešenie požiadaviek, ku ktorým komisia zaujala nasledovné stanoviská:

- osadenie retardéra - komisia toto neodsúhlasila a prijala riešenie - zníženie rýchlosti na 40 km/hod.
- vybudovanie chodníkov - vzhľadom k tomu, že táto komunikácia horko-ťažko spĺňa parametre obojstrannej komunikácie, neprichádza do úvahy vybudovanie chodníkov.
- neudržiavanie ulice počas zimných mesiacov - **VMČ žiada MHT, aby divízia mestských komunikácií robila zimnú údržbu aj na tejto ulici, aj keď sa jedná o komunikáciu 3. poradia dôležitosti v zimnej údržbe.**

~ požiadavka p. Lehockej o vybudovanie prístupovej komunikácie k domu č. 376 na ul. Pred požom

**P. Fabová** informovala, že si zistila skutkový stav tejto záležitosti a navrhla zvolať jednanie za účasti Trens-u, VMČ Sever a Štátneho zdravotného ústavu z dôvodu ochrany vodného zdroja Sihoť. Pokiaľ by bolo možné, tak rokovanie by sa mohlo zvolať do 20.3.2001, kde sa dohodne postup riešenia tejto problematiky.

**Ing. Mažár** sa vyjadril, že je ťažké povedať, či bude chcieť Trens s nami rokovať, avšak jednanie sa môže zvolať.

~ sťažnosť p. Ležákovej na fi FOMPEX.

**P. Fabová** poznamenala, že prevádzka fy FOMPEX je povolená okresným hygienikom do 31.3.2001. Navrhla stanovisko a to, že vzhľadom k neustálym sťažnostiam občanov uvedenej lokality na znečisťovanie životného prostredia vrátane ochrany tohto vodného zdroja Sihoť, **VMČ Sever hlasovaním 9 za nesúhlasí s pokračovaním prevádzky po 31.3.2001.**

**P. Blahová** poznamenala, že dostala odpoveď na svoju požiadavku vo veci chodníka pri bývalej mliekárni, že je to v správe SSC. Avšak chce vedieť, či sa s tým bude niečo robiť. Zdôraznila, že chodník je tam potrebné vybudovať. Ing. Mažár odporučil nárokovat' minimálne zaradenie projektovej dokumentácie na výstavbu tohto chodníka pre ďalšie obdobie.

## **2. Majetkové prevody**

**P. Hudecová, majetkové oddelenie**, predložila nasledovnú žiadosť:

1/ žiadosť FEVA - Viera Fuksová, Zamarovská 82, Zamarovce, o poskytnutie priestorov prízhľých k Detskému ihrisku na Ostrove, za účelom rozšírenia aktivít dopravného ihriska a vytvorenia viacúčelového areálu pre deti. FEVA má v prenájme dopravné ihrisko od obce Zamarovce.

Odbor ŽP MsÚ dňa 8.2.2001 odporučil prenájom detského ihriska na dobu 2 rokov s podmienkou vožného vstupu pre verejnosť a s výpovednou lehotou v prípade investičného zámeru na danú lokalitu.

**P. Babič** sa vyjadril, že toto malo byť vyprojektované, aby bolo jasné, čo tam plánuje p. Fuksová urobiť.

**P. Michalčík** poukázal, že v žiadosti p. Fuksovej je presne napísané, čo na detskom ihrisku zamýšľa urobiť, o aké aktivity tam pôjde.

**P. Kollár** odporučil zvážiť, či buď tie priestory poskytnúť zadarmo, ak dotyčná bude poskytovať služby na ihrisku zadarmo, alebo naopak, či jej to prenajať za určitú cenu v prípade, že poskytované služby nebudú bezplatné.

**P. Hudecová** vysvetlila, že v nájomnej zmluve je dohodnutý nájom na 10 tis. Sk ročne a príslušné VZN mesta Trenčín neumožňuje poskytovať bezplatný prenájom. Deti na ihrisko budú mať vožný prístup, ale napr. jazdenie na poníkoch nebude určite zadarmo.

**Ing. Mažár** poznamenal, že najskôr žiadateľ musí vedieť stanoviská príslušných orgánov mesta a až potom si dá vypracovať projekt, aby zaň zbytočne nevyhodil peniaze, keby so zámerom orgány nesúhlasili. Na VMČ Sever by sa mal odsúhlasit' zámer a podmienky.

**Ing. Hegerová** odporučila priestory dotyčnej prenajať za symbolický nájom, pretože si berie na seba veľkú zodpovednosť napr. za to, že bude deti vozit' na poníkoch, začo bude musieť určite zaplatit' nejaké poistenie.

**MUDr. Sedláček** odporučil tento zámer podporit' s tým, že podmienky užívania budú aj tak presne špecifikované v zmluve, to znamená, že v zmluve sa dá zakotvit' napr. vozenie na poníkoch, člnkovanie, a pod., teda v zmluve sa dá vymedziť rámec činnosti a výpovedným dôvodom môže byť aj nedodržiavanie vykonávania činností špecifikovaných v zmluve.

**Ing. Mažár** podotkol, že nájom pôjde na prerokovanie do MsR, ktorej členmi sú 3 členovia VMČ Sever. Pokiaľ dotyčná bude vyberať vstupné, finančná a majetková komisia sa tým bude zaoberať a môže sa to urobiť formou odplatného nájmu. Je to pre žuď, pre deti, keď bude mesto vyberať nájomné, prispeje jej na činnosť, avšak môžeme si určiť podmienky - kosenie okolo, udržiavanie čistoty a pod.

**Ing. Zavřel** poznamenal, že MHT tam chodí kosiť pravidelne 3 až 4 krát do roka. Jedna z podmienok by mala byť tá, aby dotyčná zabezpečovala udržiavanie tohto priestranstva, aby tam už MHT nemuselo chodiť kosiť.

**VMČ Sever hlasovaním 9 za odporučil poskytnutie priestorov prízhľých k Detskému ihrisku na Ostrove p. Viere Fuksovej - FEVA v zmysle predloženej žiadosti.**

## **3. Žiadosti k zmene v užívaní stavby**

**P. Fabová** predložila nasledovné žiadosti:

1/ žiadosť o záväzné stanovisko k zmene v užívaní stavby z bytových priestorov na priestory obchodno - servisnej a konzultačnej spoločnosti pre stomatológiu, Švermova ul. č. 1, p.č. 1627/15, k.ú. Trenčín. Žiadateľom je MUDr. Stanislav Jaroš, Zuzana Jarošová, Kukučínova č. 35, 911 01 Trenčín. K žiadosti je priložená projektová dokumentácia k uvažovaným zmenám.

Vyjadrenia jednotlivých oddelení odboru ŽP MsÚ sú súhlasné bez pripomienok.

**VMČ Sever hlasovaním 9 za odporučil zmenu v užívaní stavby z bytových priestorov na priestory obchodno - servisnej a konzultačnej spoločnosti pre stomatológiu na Švermovej ul. č. 1 pre MUDr. Stanislava Jaroša, Zuzanu Jarošová, Kukučínova č. 35, Trenčín.**

2/ žiadosť o záväzné stanovisko k zmene v užívaní stavby z nebytových suterénnych priestorov bytového domu na jednoizbový bytový priestor, ul. gen. Goliana 8, Trenčín. Žiadateľom je Mgr. Anna Svatová, ul. gen. Goliana 8, Trenčín. K žiadosti je priložená projektová dokumentácia k uvažovaným zmenám. Vyjadrenia jednotlivých oddelení odboru ŽP MsÚ sú súhlasné bez pripomienok.

**PhDr. Jablonská** podala vysvetlenie k tejto záležitosti.

**P. Fabová** poznamenala, že treba dodržať literu zákona, teda dotyčná by mala mať súhlas buď od Tebysu, ak to spravuje alebo od všetkých vlastníkov bytov v dome.

**VMČ Západ hlasovaním 9 za odporučil zmenu v užívaní stavby z nebytových priestorov bytového domu na jednoizbový bytový priestor, ul. gen. Goliana 8, Trenčín pre Mgr. Annu Svatovú, gen. Goliana 8, Trenčín s podmienkou doplnenia súhlasu všetkých vlastníkov bytov v dome.**

3/ žiadosť o záväzné stanovisko k zmene v užívaní stavby z priestorov predajne plynárenských výrobkov na priestory hokejového klubu, ul. Opatovská 78, Trenčín. Žiadateľom je Ing. Július Penzeš, Žilinská 14, Trenčín. K žiadosti je priložená projektová dokumentácia k uvažovaným zmenám.

Vyjadrenia jednotlivých oddelení Odboru ŽP sú súhlasné bez pripomienok.

Podľa ÚPN je dané územie funkčne určené ako obytné územie - rodinné domy. Daný klub možno zaradiť medzi podmienične vhodné /prípustné/ funkcie a to zariadenia obchodu, verejného stravovania a nerušiacich služieb pre obyvateľov územia. Medzi neprípustné funkcie patria všetky druhy činností, ktoré svojimi negatívnymi vplyvmi - hlukom, zápachom priamo alebo nepriamo obmedzujú využitie susedných pozemkov na bývanie.

**Ing. Mažár** navrhol požiadať dotyčného, aby konkretizoval, o čo tam ide. Odporučil stanovisko, že VMČ Sever žiada odbor ŽP upresniť formu podnikateľskej činnosti v týchto priestoroch.

**VMČ Sever hlasovaním 9 za zaujme stanovisko k predmetnej žiadosti až po špecifikácii podnikateľskej činnosti v uvedených priestoroch.**

#### **4. Rôzne**

A/ žiadosť o vybudovanie sirén na území m.č. Sever

**P. Fabová** predložila žiadosť o vybudovanie 3 sirén na území m.č. Sever v rámci civilnej ochrany obyvateľstva, ktorú zaslal p. Bernáth, zástupca OÚ v Trenčíne. Informovala o miestach, kde by mali byť umiestnené.

**P. Michalčík** sa vyjadril, že na dom č. 9 na ul. K výstavisku je zbytočné dávať sirénu, keďže dosah sirény z Meriny je dosť veľký.

**MUDr. Sedláček** podotkol, že sirény, ktoré sa nachádzajú v meste Trenčín, sú postačujúce a počuť ich v každej časti. Je potrebné, aby p. Bernáth prišiel na zasadnutie VMČ a vysvetlil dôvod, prečo treba ďalšie sirény, či je na to nejaká norma a pod.

**Členovia VMČ Sever vyslovili nespokojnosť so žiadosťou zaslanou OÚ, ktorá nespĺňa podmienky úradných dokladov, chýba tam hlavička, pečiatka a pod. a z toho dôvodu VMČ Sever hlasovaním 9 za sa zhodol, že zaujme stanovisko až po doplnení všetkých potrebných dokladov zo strany Okresného úradu v Trenčíne.**

B/ Požiadavky členov VMČ Sever

**P. Fabová** požiadala:

- orezať okrasné dreviny a ostrihať korunu japonskej čerešne v areáli MsKS Kubrá
- tiež orezať koruny japonských čerešní na Hodžovej ul.

**PhDr. Jablonská:**

- požiadala orezať koruny stromov od Hodžovej ul. č. 15 až po plot VII. ZŠ, pretože konáre sa opierajú o okná domov. Kedysi MHT orezávalo tieto stromy, ale len po dom č. 15 na Hodžovej ul.
- obrátili sa na ňu občania žijúci na Nábřežnej ul. na Sihoti, že asi pred rokom boli narezané chodníky pred garážami, že sa to tam rozpadáva a nič sa s tým nerobí.
- na Komenského ul. je jama v tvare kanála, ktorú je potrebné vyspraviť. V tejto veci volala na MHT, ktoré jej prisľúbilo opravu, ale doteraz to neurobilo.

**P. Blahová:**

- na Gagarinovej ul. oproti pekárstvu Messerschmidt sa láme vozovka, je tam veľká jama.

**Ing. Zavřel** zodpovedal, že MHT to ma zmapované a v rámci asfaltovania v jarnom období bude opravená aj táto časť vozovky.

- minulý rok sa mali zmapovať všetky topole, ktoré púšťajú pazderie a tie sa mali vyrúbať, avšak na detskom ihrisku na Považskej ul. stále stojí jeden veľký topož.

**MUDr. Sedláček** poukázal na to, že pazderie je pre alergikov menej škodlivé ako pežové zrnká napr. z javorov a taktiež trávové pele sú oveľa horšie ako topole. Nevie, prečo sa dal pokyn na zmapovanie topožov a ich následný výrub.

**Ing. Zavřel** informoval, že v rozpočte mesta bola schválená čiastka na výrub topožov, avšak veľmi malá, približne tak na výrub 100 topožov a pritom v meste ich je niekoľko tisíc. Keďže neprišlo výrubové povolenie a ak nepríde do konca marca, tým pádom sa nemôže už výrub v tejto sezóne urobiť.

**P. Kollár:**

- požiadaval položiť nový asfaltový koberec na časť rozbitej cesty pri bývalej mliekárni.

**Ing. Zavřel** informoval, že MHT má vyčlenený viac ako 1 mil. Sk na opravu druhej časti Hodžovej ul. a pokiaľ sa bude dať dohodnúť s dodávateľom, mohla by sa urobiť aj táto časť vozovky.

- upozornil, že pri Zlatokove je vykopaná jama a bolo by dobré to tam dať do pôvodného stavu.

**Ing. Zavřel** informoval, že MHT nespôbilo túto rozkopávku a musí ju dať do pôvodného stavu ten, kto ju urobil. Pokiaľ to MHT dostane ako objednávku, urobí to.

**MUDr. Sedláček** informoval, že rozkopávku urobili Energetické závody a druhá vec je, ako ich donútiť, aby to dali do pôvodného stavu.

**P. Repka**, MsP poznamenal, že MsP riešila túto rozkopávku a majú termín do konca februára ju dať do pôvodného stavu.

- spýtal sa, či sa oprava dlažbových kociek na Mierovom nám. nedá robiť nejak odbornejšie, pretože súčasný spôsob osádzania kociek je strašný.

**Ing. Zavřel** zodpovedal, že sa to bude robiť tak, ako doteraz, teda v rámci schválenej čiastky z rozpočtu na tento účel. Problém je v tom, že dlažba je porušená, kocky sú rozdielne a ďalší problém je v tom, že všetky vozidlá sa otáčajú pri MsÚ a tam najviac vypadávajú. MHT každý týždeň tieto kocky opravuje a cez zimu s tým nič nemôže robiť, pretože je to zamrznuté a musí sa to betónovať, čo tomu tiež moc nepomôže.

**MUDr. Sedláček** doplnil, že problém je v dodávateľovi, v garanciách a v zvolení toho, čo bolo urobené.

- **P. Kollár** pripomenul, že na poslednom zasadnutí VMČ Sever p. Fabová prisľúbila prizvanie zástupcu Dopravného inšpektorátu ohľadne križovatky pri knižnici a spýtal sa, či je známe riešenie, aké sa tam navrhuje.

**P. Fabová** zodpovedala, že p. Kolářík bol prizvaný prvýkrát na zasadnutie komisie dopravy, investícií a ŽP, kde sa s ním dohodla, že príde na dnešné VMČ Sever, avšak nemohol dôjsť, preto sa s ním dohodla, že príde na marcové, na ktorom sa s ním preberie dopravná situácia na území m.č. Sever.

- poukázal na potrebu doopravovať a doplniť lavičky na Mládežníckej ul. aj kvôli Majstrovstvám Európy vo vzpieraní.

**Ing. Hegerová** poukázala na hrozný stav ciest v Opatovej, hlavne ul. Potočná, tá je samá jama.

**P. Michalčík:**

- upozornil, že na ul. K výstavisku č. 527 nesvietia 2 vysoké lampy a K výstavisku č. 530 nesvietia 3 nízke lampy. Požiadal o nápravu.

- je neseriózne zo strany ČSOB, aby lampa pri kvetinárstve NAOMI nesvietila už pol roka. Chcel by vedieť, ako pokročilo jednanie medzi MHT a ČSOB vo veci odstránenia závady na tejto lampe.

**Ing. Zavřel** zodpovedal, že tento problém naniesol a bol preberaný aj so zástupcom primátora, pretože sú tam majetkové problémy nielen s osvetlením ale aj so všetkými plochami. Túto interpeláciu posunul na MsÚ, pretože v tomto smere je MsÚ partner pre ČSOB, teda aby sa to dalo majetkovo do poriadku. Určite je neseriózne od banky, že toto svietidlo neopravila, ale MHT nemôže zasahovať do cudzieho majetku. Pokiaľ však ČSOB dá objednávku na MHT na výmenu svietidla, tak MHT to urobí.

**P. Fabová** uviedla, že obdržala list od telesne postihnutej občianky p. Langerovej z Hodžovej ul. bývajúcej v bezbarierovej bytovke ohľadne výstavby garáže v areáli. Túto žiadosť odstúpila MUDr. Sedláčkovi, predsedovi komisie sociálnych vecí a navrhuje, aby sa VMČ Sever k tejto žiadosti vrátil po vyjadrení komisie sociálnych vecí a potom zaujal stanovisko.

C/ Petícia spoločenstva vlastníkov bytov kpt. Nálepku 1673

**VMČ Sever obdržal petíciu spoločenstva vlastníkov bytov ul. kpt. Nálepku 1673 k výstavbe garáží, uvedenú sťažnosť postúpil hlavnému kontrolórovi na riešenie s tým, že riešenie bude sledovať a po prešetrení sťažnosti zaujme stanovisko.**

D/ Informácia o investičných akciách

**P. Fabová** podala informácie k nasledovným investičným akciám na území m.č. Sever:

- 22 kV prípojka Opatová - na Krajskom úrade v Trenčíne, odbore ŽP bolo jednanie ohľadne odvolania správcu farnosti.

- svetelná signalizácia pri Merine - je to akcia na realizáciu, momentálne prebieha majetkovoprávne vysporiadanie časti chodníka, o ktorom sa zistilo, že nepatrí mestu ale Old Heroldu a ešte je tam aj ďalší vlastník.

- Kultúrny dom v Kubrici - je to akcia v realizácii, bola tam vykonaná obhliadka odborom ŽP, pripravuje sa projekt a dúfa, že sa kultúrny dom podarí do konca roka zrekonštruovať.

**P. Mrázik**, občan, upozornil, že sa tam včera mal konať detský karneval a keďže nemal kto zapnúť kúrenie, musel sa zrušiť.

**P. Fabová** odporučila obrátiť sa s takýmito problémami na p. Šedivú, správkyňu tohto kultúrneho domu, ktorá má na starosti vykurovanie.

- kanalizácia Opatová a I. časť Kubrá - Trenčín - momentálne tam pokračuje dodávateľ v realizácii kanalizačných prípojok.

- odkanalizovanie bytového domu Pred požom - na túto akciu je pripravený projekt, bola podpísaná zmluva o dielo.

Ďalej informovala, že v roku 1999 bol spracovaný projekt pre územné rozhodnutie projektu pre stavebné povolenie a realizačný projekt v rámci akcie Kubrica - kanalizačná prípojka - prepojenie kanalizácie v Kubranskej ceste so zberačom.

**VMČ Sever vychádzajú z požiadaviek občanov m.č. Kubrá žiada o prehodnotenie možnosti realizácie akcie Kubrica - kanalizačná prípojka - prepojenie kanalizácie v Kubranskej ceste so zberačom a akcie odkanalizovanie bytových domov Pred požom a o stanovisko komisie dopravy, investícií a ŽP a komisie finančnej a majetkovej. VMČ Sever poveril p. Fabovú, predsedníčku VMČ Sever rokovať s Ing. Cellerom, členom VMČ Sever a predsedom komisie dopravy, investícií a ŽP o týchto veciach.**

- podchod pre peších Pred požom - dňa 12.2.2001 prebehlo rokovanie ohľadne doriešenia stanovísk k danému projektu. Rokovanie nebolo zatiaľ uzatvorené, teda nedospelo sa k žiadnemu riešeniu a bude sa konať ďalšie.

**P. Babič:**

- sa spýtal, v akom štádiu riešenia sa nachádza úprava Pádivého ul. Zdôraznil, že situácia je tam katastrofálna. Je potrebné vypracovať aspoň projekt na túto akciu.

**P. Fabová** zodpovedala, že sa pýtala na túto záležitosť na odbore investícií a nedostala k nej žiadnu odpoveď.

Prisľúbila, že bude trvať na odpovedi, v akom štádiu sa nachádza úprava Pádivého ul. a spýta sa na to aj na zasadnutí komisie dopravy, investícií a ŽP.

- požiadal o označenie ulíc v rámci miestneho informačného systému Clementisovej a Sibírskej.

- židia sa sťažujú, že na Clementisovej ul. sa jazdí po trávniku a nie je tam tabuža Zákaz vjazdu, zo strany hrádze je chodník a neustále tam parkujú vozidlá. Požiadal, či by sa zo strány hrádze nemohla osadiť tabuža Zákaz vjazdu aj keď nejde o komunikáciu ale chodník.

**Ing. Zavřel** vysvetlil, že toto nik neschváli, pokiaľ to nie je komunikácia, ale mohla byť tam jazdiť MsP.

**P. Dobiaš,** občan:

- v Kubrici sa nachádza Dom smútku, je to len drevená búda s náradím a márami, bolo by potrebné základy budy obložiť kameňom a urobiť na ňu dôstojný prístrešok.

- čo sa týka zvonenia na pohreby, bolo by dobré tam urobiť nejaký aparát na elektrické zvonenie. Občania by si boli ochotní zaplatiť elektriku za zvonenie počas pohrebu.

**Ing. Zavřel** prisľúbil, že sa na to pozrie a zistí, koľko by táto záležitosť stála.

- deťom v Kubrici chýba detské ihrisko, musia sa hrať na ulici, čo je nebezpečné. Požiadal, aby sa pri kultúrnom stredisku urobil kúsok asphaltovej plochy, kde by mohli deti hrať hry a tiež by sa tam mohli umiestniť preliezačky, hojdačky.

- dokončenie cesty na konci Kubrice sa ťahá už 13 rokov. Chce vedieť, aký je plat primátora mesta a či sa jeho plat vypočítava od počtu obyvateľov, teda či má za každého obyvateľa korunu, pretože tak to počul. Keby si občania každý deň odkladali jednu korunu, mohli si už našetriť 33 tis. Sk a tých 80 metrov asfaltu tam už mohlo dávno byť.

**P. Babič** zodpovedal, že primátor má trojnásobok priemerného mesačného platu obyvateľov regiónu.

**Ing. Zavřel** vysvetlil, že prašné cesty sú aj v iných okrajových častiach vid' m.č. Západ.

**P. Michalčík:**

- požiadal zamestnancov MsP, či by mohli počas týždňa v pracovných dňoch v ranných hodinách od 5.15 - 6.30 hod. a v obedňajších hodinách od 13.15 - 14.30 hod. urobiť prieskum, koľko autobusov prejde cez ul. K výstavisku, zapísať si ich evidenčné čísla a čas. Pokiaľ má informácie, mali autobusy povolené od SAD tadiaž jazdiť ale len v čase, keď sa robila križovatka pri Bille. Tieto autobusy stále chodia cez ul. K výstavisku, čím si skracujú cestu a taktiež znečisťujú ovzdušie. Teda požiadal MsP urobiť tento nárazový prieskum a nechať vodičov autobusov sankcionovať na SAD.

- chce vedieť od p. Babiča, z akej pozície a z akého dôvodu si dovolil jednáť s organizátorom festivalu POHODA p. Kaščákom o vybudovaní detského ihriska na Sihoti napriek tomu, že bolo prisľúbené, že sa vybuduje Pod Sokolicami, aby sa zmiernil dopad tejto akcie pre obyvateľov Pod Sokolic. Toto povedal p. Kaščák na rokovaní, ktoré sa konalo pred dvomi týždňami ohľadne festivalu Pohoda.

**P. Babič** reagoval, že o vybudovaní detského ihriska s nikým nehovoril, hovorilo sa o jeho zvežadení. Podľa neho ide o skreslenú informáciu.

P. Janka Fabová, predsedníčka VMČ Sever na záver poďakovala všetkým prítomným za účasť a ukončila zasadnutie výboru.

Janka Fabová  
predsedkyňa VMČ Sever

Zapísala: Renáta Špaleková, 7.3.2001